

**В Кемерове стартовал месячник оборонно-массовой работы, посвящённый Дню защитника Отечества – в школах пройдёт более 800 мероприятий, в спортивных учреждениях – 36 соревнований.**

Школьники показывают свое мастерство во время смотра «Лучшие юнармейские отряды к обелиску Славы»; участвуют в соревнованиях «Юный техник – будущий защитник Отечества», военно-спортивной игре «Зарница», туристской военно-патриотической эстафете «Отечества славные сыны!». Кроме этого, в образовательных учреждениях города проходят тематические классные часы и экскурсии в музеи, уроки мужества, конкурсы сочинений о защитниках Родины, праздничные концерты и спортивные состязания.

Волонтёры образовательных учреждений в ходе акций «Снежный десант», «Визит внимания», «Открытка защитнику Родины», «Память» окажут помощь более, чем 200 участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла, проживающим в частном секторе, в уборке снега, доставке угля и воды. Поздравительные открытки ручной работы будут вручены участникам боевых действий в Чеченской Республике и воинам-афганцам.

Творческие кемеровчане смогут поучаствовать или стать зрителями отборочного тура фестиваля солдатской песни «Виктория», открытого городского фестиваль-конкурса патриотической песни. В библиотеках стартует акция «Читаем книги о войне».

На стадионах и спортивных площадках пройдут более 30 спортивных мероприятий, среди них: городской турнир по вольной борьбе и открытые областные соревнования по боксу, памяти Героя СССР Ю. Двужильного.